MR TR (—) S mg
= A (d8/ME S 4y, 3£ 10 40)

I dnle], e Q EH Pt frie Bs = 20mm e o fi Rk

ikt kR Ba = 00mm gy s s vy gkt gy Ba

H: 30,

2. HEHESLMHMEEREN T, HAERSRA dBFSLO0HICEES d 1Y
Sz, AR AR A IR A f P A TRD, TSz Ol l

b D=_ Y2d l
S R (5E/MES 4, 3L 10 40)
. BRI AR A A AT, s T SO, BT — i i s
B A PR E 4
(A)ERIMELy; (B) B S A A
(C) HiatE B; (D) BRI _,#.D;ﬁc
IEEEAE: C

N . . L _— N
o0 IEATTERIAN T 1 Ry s A H Ay 7 e I A% IE FE AT 2 B AR I 96
B ) ZAA DY R 5

y Iy =1 Ay I, >0 (ay I, <15 a0y A=A FmszR. D

(A

=, =, S (3L 80 4
1. (15 9 Bz maddm P EH . L E =mA e iE AB M ERA d. 540:

p=20KN, 0| =160MPa

fift: AB 3z 1A

M =20000x0.14 = 2800(Nm)
B 22N J1an

M =20000x0.15=3000(Nm)

meaXx

ol SUAE A AT R
[ A0S FH 20 & 20 — 9 5 B8 B o i S

M +M? 3000 +2800°
W wd® 132
3
» 23\/ 32x4.1x10
3.14x160x10°

<|lo|=160x10°

=0.0639(m) = 64(mm)




2. BIRFEEAImANEGE, A i [ e B, B A i SOk fEIZ2 T R C 52 R &

i1 A P=40N 1 EY), H W E h=60mm AL H i b 352 E 2 ans 3NIi & K=25.32N/mm,
B E=210GPa, KZEZANIAMTiN T (A RETEE). (15 43)

. *
777 S
c ‘ A \ 1‘ P
A L C 3 A B
N 400 _

fﬁg (1) ;;f{ 55! . O-ﬂmax i

B H ) P i ) SR AR I T M INFEZE .0 C &L, s C BIHEREE N Oy % Y g O stmax

bk’ 0.04%0.016°

= (m")
AR e 12 12
PI° 1 P
0, = +— ()
BEA 48El 2 2K 1§,
5 = 40x0.8°
st -3 —343
40x107 x (1
48%210%x10° % iy 12( 47) 1.365x107°
| ! X pl : =0.001m =1mm
2 2%25.32%10
=0.001m = lmm
M P bh*
; ‘o-srmax =W M :—l WE —_ _
Rl A A /AN 15, H 4, 6 AN Osrmax 17,
Pl
- 3 A B 40x0.8X6 — 19MPa

(2) Bifar[AE K

e bh% 0.04%0.01% x4

K, =1+ |1+ f?h =1+\/1: 2X600 _ 5

st

(3) NI Ay )

]

o,=K,0,... =12x12=144MPa

3. (1040 K 1. 2 AR
5, WORAFT B R L dy/dy, BA A
7°E 1’E
O, = > 3
fils - /11 /12
A=ty M
NIp L ks

C BN AR T TRAT, E A AT ZE AT IR (1 s S g A
i 12 b Be B0 ) | 3 s R R 5 e A LT




.
; (P:r)z
W :
0.7x2l  2xI 2k & r =
d /4 d, 4 . @
4 07
d, LA T

(p{rr)l — Jt‘f’]A] — ﬁ = d—lz = 0.49
R: (pr:r)z O--:?FIAE AE dz ;

4. (15 77) FamMNZEmE s, SFFECIPLES NIEE BIAHR] . ke Ze ik i BB &R
",
Fud BH & AEAEART AL

il —UBEE R, BRZ KRR B, 1EAERTE R ERHIMET q I, he A1 B mh
X,

4
A - q
B
/ \ Tl X
e.e
T s T
Iy A — S g, S B R M5B R ) ) g
HABER. LROAFR NN X,
5,X,+A,, =0
M,I%Iiwizli,?iﬁ a
=] 3
0,4 = : (laXaxix3)+(aXa)><a T8
EIl 2 3a | EI
B ] 4
A, = : (1><2qa2><2a)><la - 248 2qa’
EI| 3 27| 3EI
it R XA, =0, 4
3 4
2a 1 2qa _0
El El
R A
|
X] :gqa

Kt RN TR OnXi + A, =04,



NS

4 =

2aX] hm::i) ‘\\N\:

EI EI - d
1

XI :g(ﬂl
73
fifel: FAASHR 99 75 AD Bt A I IC A b«
2a a’| 5qga’ ———
Mmﬂx — Q(z) q3 = q3 ':j ._ B
o B )

5. (15 43) —HRAE A sl € oY [l AB i s, B HT al b &ﬁtﬂﬁ’]ﬁ?ﬂﬂﬂr GI,
B e AHE B i — AN H RN, 78 C skmAb —[BETRE . TR Z 8 i,
IR A AR ET AL T /KA E . GHAERITE E%fiﬁa‘ﬁlll— 9 FIGEAT P, FINTE Dy E ALEMA
¥ I ERE Tp M Te, SRS S3REM I ORFF TR, 1 SER Y Tp A Teo

fi - ff’flﬂﬁfi O, U Y FH AR B A 7R -

M,
Pb-T+Tp Pb
-
M .~ Pb;.. MD C ___ PB-T, +T, B
Pb-T Pb-T Pb2
E ¢BC:0:( E)a_l_ a;'.'.TEZSPb;
il GI, GI,
7/ (Pb—T,)a (Pb-T, +T,)a
_ _ 0 = Py =0= I ,
Opc =0cs =0, g Gl . Gl , Gl ,
- T, =4pb

68 (10 73) #fF by SO JRAs
WE T~ WekiZ s B FE N ) MK
BY N g2 A8, Jfm = m Y IR A
VAL
fif: KAy, Y g A

R =152 +40° = 42.72(MPa):
o, =35+ R = 77.72(MPa):

o, =35- R =—7.72(MPa):

o, = —30(MPa):

T =(0,—0,)/2=53.86(MPa);
A7 MPa
20
- 40
A

AT (Mpa)




MR R (2D EE
—, —. ETE (£ 1550)
1. 1. (547) —RENM s A E= 210 GPa: S|
SRR E= 70 GPa
2. B 04 KUURSTOBIHEFT SZHEESN BT, MORHABI DTSRG G, AT
16m 32m

3 4
Cnan = 7DV | 5 KA EHTL £y P = 7PGD,

| - _
- A R

L o PEFEE (BEoNES 4y, 4R 1040

B s G=Ef20+ D)z
(A) S FEEME; (B WS E S
(C) & W AP BL RS M AR, (D) IEAZ

mm; 1P [ 1P

l (5 40) :dl{\:?bd Em_ﬁ%rﬂ (1) # (2), =
FF (D BRI, M (2 AZwm, k. D
FE2 A AR i s 2omr AE T o X T X PR %H’]Zﬁﬁ

4}
i 2K RUF P SR ) T, 47 FHI -

w:

(A) )y <Ky)2a (0 mae )1 < (O g )

(B) (ki) <(ky)2(0 ynux )1 > (O g )2

() (k) > (k) a,(0 )1 <O 4 )as
)

(D) (k )1 }(k )2’(deax)l >(O-dmax 2
IEWIEREE_ A

1) (2)

(3L 75 43
A, CANP B KB N A, ke (D B dy . @)1
B Aa L Dup ! Py ;
J00KNM gz, AC %liftg i 71
M ,, =3x10°(Nm);M ,. =5x10°(Nm)
GO LINIL S
M  300x10° 500x10°

T —— % ; -
W, /16 /16

n

d /d, =3/3/5=0.8434

||l

\ M, KNm
4
o 0= wuf’, %y Pas = 32M”La o G, — M, lli(ﬁ)j' =0.594
G]P ?BC Gﬂu’l 32Mn2 MuZ 2 d]
300Nm

500



BO15 5y) FN d PR AR AL Tk
P,=6KN, 1.

LA, AB EHYS CD, #iHEfE)

177 P,=2KN,

51 d=Tcm, #ELOT=110MPa | % s =2 By R b b T I B

fifk: 1AEWN T,

I AB ] A Fk
SR A

il 7€ 16 B e T
I R 25 R AL AR AR de s, kT

M = P,x0.3=1800(Nm)

M , =2000x0.6 + 6000x% 0.3 = 3000( Nm)

2.

G315 FL2H 5 A2 FE ) 5 = ik ]2

ERL A

N+

MM 3000° +1800°
& 1% 70.07°/32
— 1119'54><10*'f'* =103.9
1077.02 MPa

<[0]=110py %t

ﬁ&@ﬁﬁﬁﬁm%w
fift: SRSz TP -

qafevdisk

-

Ya

=y, =qal2

jAE 5 SR

A N JERS R, H N R kit

LR, H

g

A IR A

30cm

R RIS HE B A/ AT BRI (AR %4y A0

ga’ /2

ga’ /2

A

l B“v
1/a |1/a

o BI="H %o M2 Hi

i




o3 IIAE H JER 8T R BAASE 7 RS R

SESIR
1 2 a’ 1 1 ga’. 2. 1 ga’ 3
AB, =— ax X (—— —XaX—)X(1 —XaXx—)x(1
B EI{(S ) ( 2)] [(2 2) ( 3) [(3 2) ( 4)]
qﬁ
_14qa3
3E]
B (550 ERgitrh, SppikERR I —/&N, HE&HA%, RN L E

1—;' P EWIEIN—%? T4

J{H%E ILE:/[””‘JL{IJT

h )74 23 2\
f
2h
Kd =1+ [1+—
o, =K,o0. N \ O,
M Pa
L Jﬂmax S
3 Al J N o WE 2WE
s _PQa)’ _ Pd’
J 48E] OFEI ¥ |3 riasifs.
|
5% 12ETh
K, =1+ l+——1+\/ | 3
(55{ Pa
12EIh . Pa
J 1% :K Jn‘maﬁ = l+ 1+
 ma d™~ . ( \/ P{13 )2W:

O ik 5P ARG R, FIrbLgs
e AN IET
5\ (20 %)) AB Al BD AEHI[F, 2% d, HI/d=30/1, BD #f 4 =100, 5k BD

FE5 301 FOR A P %
. AR —IRKErAE, XN T Al 20 4622 12, 08 AB #1H3 AR e ] LA B

AR . fRER B AT X0 ACH R |
FRE S 511X| +AIP =0
i e R B
3 3
5” _ (21) _ 81
3E] 3ET
1 p) 5P[°
Ap=—-(UXPHX(U+—=1)]=
v [2( ) X ( » )] -




S5Pl° 3EI 5P

X it
A . | 6EI 81° 16 2]
15 BD FFHI R
l 647 °
g B z\/ _
i - Ad*
S AZ A TR,
# 7’El 7m°Ed°
C(ul)? 57600
3 2
Ez*r =EX] =£= d Ed
I FORAR: 5 16 18000

B. (10 70) BRI Sy i se 6, BEJR o« P EAAN D, SRR 4 E,
TIRALL Y 40, TS A S x RN €, RENSMEIET pe

A RN PRSI P
H.

i I S a0 A S, A
O”

\
_PD )

O, =——
21 .
_ PD
4t
"X R ERE
1 PD

E, =&y =E(O'2 —va,)=E(l—zv)

BT LA T
p— 4e Et
D(1-2v)

0,




MBI FRER (=) &

g, —., HFW (/D85 5, L1049
I~ AR BIER IME A ER T, ,iﬁ%j(%%EMdmax: 4QL/9

A | ®) B
—
/797 [ L 21/3 f7@7
- | —

i AC 7& B i 54N%R BD &4, MRIKEMLAGR T . SRR T C g, KK

%%m%ﬁ%TME£Wﬁﬁhﬁﬂﬁﬁﬁﬁ%ﬁ é%ﬁjﬁ%ﬂﬁﬂﬁﬂ
(

N _ ~ NQI)’

EA  48El .

ﬁ_"\ :.*-. ﬁ%%ﬂ (;T;’J\EE 5 f';-}! ,:J"_]{ 10 ;;.ll\-.)
‘ 1 AR R A, TE BT, AT

& 7 20 PU A D
(A) J_ (B)_I |_ (C) -I- (D) /W'
=T D s

2. WEPIREA, HAPEAHRE, #RiAHKEME, SRR, fEdim s e, 8
PREmN, WARERD? AUMER: IEHERL_ B

A g, Ao, |" |F |P . %
(B) ﬂbk, /ldfj‘\;
(C) /lbj( /IL*/’JW;
D) Ak, A,
75~ —~ UEBHA (15 43) (a) (D) () (d)
Y Q WKV H H AL Fy&ATTR, FH
2H+V2‘g ;
K, =1+4/14
B S TR
2 h
=V
UE B - 28 W
22+ H) - H
2h 28
K’d:1+\/l: =1+1/1+
A” \ A:-:I
2H+V7
K, = Ad g1+ 5
i A, \ A,



+~ PO, FES (3L 65 4p)
1. (10 743) KRETZH 7T Rao

fif: HIIVA: R,0,+A,,=0,

| H M
I [ X)X — = N
1 =g G =3y A L
2
El 2774 T 8EI =

20 (15 AT I . IEERT P AT R, A A A gk pas €, = —1x107°
CL 1A EHE E=200Gpa, XK P {H.

fitk: SR
A JEALTEIN g

My  0.02P1/16

O = —
[ [

WS YN T 550, R b e
- P=200x%10

s 0.04x0.06° 1
12 0.02x0.1

e =—1x10" =0 /E =7.2 (KN)

3. (154 WERIP AL 1154 m=20.5N.m, W EHAF D=25cm, WiH&EE Q=275N

BRI P P,=3: 1. WhaesibbRlg N 4 lo]=60Mpa
155 DU 3R 14 T BB B B A

e (1544 ky
sz b, P
p D !f
_Ti Ty | D IIIIIIIIIIIIIIIIIP
m . 20.5N.m, i (' ===
22— m
P= D =41/0.25=164 (N) Py
2 T Bomm L 240mm

Py =3P,=3X164=492 (N)

(2) 1PN B e RS Rk
B, #RI A Gk, LSRR R 2 ) A .
EAER




Mza = 0-13X(492—275):28.21 (Nm) Ay
Mya= 164x0.13=21.32 (Nm)

M yux =M 2 + M2 =3536(Nm)
FHRE -
MK = 20.5 (NII])
(3) 5T
Y:E ﬂ%i“ﬂiﬂ“&*iﬁr l‘:
AR Ak 26 DY o 5 B0 R B B 2 A

JM? +0.75M
W
IM?+0.75M >

< [cr]

M ,(Nm)

W 2

o] i
3 M (Nm)
3.14xd J35 362 +0.75%20.5°
32 60x10° T
3.14xd>  39.57
> - 20.5
32 60%10
dzi/ DDy 887%107 (m)
3.14%x60%10 I d=19mm.
&=o.7
4,15 ) Bongifa, 1.2 PAFFICEE L gl AR A 7], 1 A1k 13 k0 2Hjjﬁ£f$m'( )o

l—l200mm,A 900mm°, M ¥LH) E=200Gpa, A,=100, As=61.4, I WHJ%%& e
or = 304=1L124 (MPa) | i i S 11 J S K SRR (A P

i - (1) #5¢ AB

P
£ 0, =0, =E
A A 2
.. A =900mm*
o o .
~d :\/ A = T30
3.14
oa =t D0 602 =100
d 33914
2 2 9
20, =T Ex =T X200 900 = 88.6KN
A 141.6

(3) 15 Quey



2 2
- ”DE (11— )_”D2 (1-0.7")= A =900mm"
4 4
~D, = +>900 = 47.4mm
3.14x(1-0.7)
i _ M 1x1200 4%1200 _ 4

i %\/Haz 4.74x1+0.77

A, =6l.4<A<A =100

0, =304-1.121,)A = (304 —1.12x83)x900 =190x10° N =190KN
(4) AR REQH TN -
P.=2Q, =177.2KN

SN (10 53D 173 LT AT e 9 1 97 7

p=h
P

Q
o

”

=
L
4
¥

. (1) fFa s GV A
(2) fE b & G B);
(3) YEZk af 5 ab ik 30° /A8 o T ¢ s
(4) ¢ G MOy ac MR AER OV TH)D;
(5) W HAY af 28 & d XNV D BN )G

-0, =200+ (173x1g30")x2 = 400MPa
= —173MPa

L | -x:}]

T (MPa)a

___________ ‘a (200, 173)

o (MPa)

173y *

b (200,



B R (M) R &
J\S = HAZW (3EE, £ 155)

1. (5 43) AR JJTEHHE 5 NEE: Ops Oas ' X Opaxs Ominy L RH 2 ™
ST Y,

L G B @ RE (D PrrsieRiAsE R, LIETNHEY 810+A1p=0
W) 6y KL E SR AERESL B M X, BMEAE A S, FE A BB X, R S

I :
X1 A 3
C 4

Arp B LTS X & fEM L F R P, A AU X, JTIA IR

i3
3. (541) WIanBimlIsZ e JJ Rg = 21 .
El M
A 3

- |
— EEEE (2 8™, 3 1543)
0 500 Bt 2 T,=Tp/L, R, “Fis” R4 R oL,

T = [ 7pdA
(A) ““Prinfk” 5 TRaRm B 5 R A :
(B) ““Flfk” 4T R fFEH?“HP Fisf ) AR T B S
(C) “Flbine™ ﬁl%ﬂ?ﬁzﬁ?‘] TIAL

(D) “FIifR&” 289N 1 HZ5 5w B R,

IETHEZE A B

o

™

2. (541 iV IPIRESWE, % a=45°, KT n T IIEN J) o, FIZEN AR €, (Ev V503
ZAM B R AR L) U4

O O

o,=—+7 €E,=(—+7)/E
(A) 2 : 2
c)'ﬂ,=£—1: EEI:(E—T)/E
(B) 2 ; 2
c =2+1 e =1-vZ+a+n L
(e 2 : E E
O'HZE—’Z' €, =(- V)i—(l+l/)—
(D) 2 , 2F E
IEEFRAE_ D
s =, ﬁﬁﬁ (51&~, F£7541)

1. (10 43 AL shil AL s m A sy, RFRIsz i s, an e E G=1KN,
H 4% D=1200mm,

i [c]=50Mpa, [=1600mm, T=6KN, t=3KN. 15 IY a2 S 0 e A% shih i B AR .




fitk: 1.4 T35 M

EEig Bl U
P=T+t-G= 6+3- I-SKN M
E =(T-1t)D/2 =1800(Nm) L -

Na=NB=4 (KN)
2AEWN T, AW fa B
fe B A e C &b, H

M _ =M, =1800(Nm)

M :p_l _ 8000x%1.6 — 3200(Nim)
4 4
3.9V
M, (Nm)
1800
AM (Nm)

WS HIAHGARE, o8 DU am A B B am RE AR

JM?+0.75M e

p=h

%
W B [O-] M 14x=3200
L JM? +075M?  [3200% +0.75%1800° 35595
2 o] _ 50%10° ~ 50x10°
.-.dzi/ DDIXIZ g 9861072
3.14x50x 10 (m)
I d=90mm
2. (1571) Sl pr, BRI RTTHARAEALE AR KB I HE ) .
M HT A LB T2, #F BC LE R, EHARG, 40 C i IN2 FEEHZER
e
hj %;Ltﬁwf%n

0 ( & Pl3) N_.(2])’
3EI  2EI 3EI

.. Nc=5P/16
VE &5 1) 175 A
SPZ
M
TS
M, = 3Pl
8

Mmax M 3Pl ooz
8 (YEHAE A #fi) 3PI/8

C
3. (15 4)) CUNIR IS I EXRISCRE B ROSIERIE K. T A Sk T C e

fidt: HE AB 22114017
Na=2P/3 ;: NB=P/3 :

Iy SRk C HIHEE -




A ¢ 3
.
7
|/ 3 __L ATiE
Na /yCK’ Ng
Yer =Yex T Yep é\}fcr—' —

1171 2P 2 21 1 21 2Pl
(= X=X—)X(=X—)+(—X—X
EIl'23 9° 3 9" 2 3 9
B 4 P> E/I
243 El
yH M

Ye =Yepr T Yok = Yep T

2 9]
)><(3><9)_

Yep =

3
3 M
il | P A 21/9
2431 9K P
4. (1571 TENIZE N, Q. M K. m
Yk 2
s 2qa

78

Z 3

M. (1) RSBEHIZS
2my, =0

2ga’ +2qga” — N, -2a =0

N,=2qa Ny =2qa N, =-2qa

(2) 2zl . Siia
A 2qa N a

O
B (Fo K1)

(Fn D)




(M D)

5. (15 43) w2k
[ A R B 1) 2 4%, Hie) 52

Ew A1 0~ Ev v B, HSKEAT P IR/,

fik 1. 3KZ99 J;
R =R, :E
2

2AEBY )&

A R B SRR Ty, Ho

P
F,=—
2

3.A KN PR ASTE
T A sAEka

3F 3P
f:—Q —

obh  4bh

U EaA I VIS

an2

T P, 7E2

il

W E A RAEENE—NAR AV AR{E DY

/2

P/2

/2

WA JREHNEN ) AZE, VINIIA

o =-—7sm|[2(—a)] =7sin(2x)

4

090”

= —7sin[2(90° —

AR s, kP

3P 7sin2«

4bh E
Rk, A

P =

4bhEe,

(1=v)

3(1—V)sin

— )| =—-7s1(2x)

P/2




MR 1R (1) B

+. —. EHFE QEH, 4105
1. (593 FIHZBINERMHAERIERIGMAE: 18 DRI o 28R40 ZesttEialil o
2. (5493) —HAAA D WSO, H—ANINEASZE do/Dy=0.8 105, PRI, £
Bl E-%E?FU Eﬂ*ikx?ﬂ%ﬁﬁiﬁﬁﬂlﬁﬁﬂ, NI OBl 5 SO A B B W /W= 2.13
ey . PR (318, L1590
1. (54 J:I W b 21 &5 v 1 A

(A HAFZER I BRI )& &k i B R ) BARECRT ;

(B) FHFFE ek i B sy s iz m BN ) i~ 32)1E

(C) ,"TjJ}EW jjlél]?]‘i}_?.a

(D) NI KT,

EHERAE_C .
2. (54)) =R EFEHmZERME —EfL (K a), AN IEH, &% kA5 i3

EBEASCAEIL (Kb, $#mTHymE. HR kTM“ﬂ-‘ﬁ"
(A) $EN 14 R4 (B) BRI S8 244
(C) i R~ R% (D) RN R=Z
IRGESESTRN: :

RS F

[a)

3. (540 EIRgitrt, AB MK RIS N . >
(A) (A) 5 AR TE
(B) (B) $ AT,
(C© (© BiS5KE4amH AR
(D) IS H A EA .
IEHESZEA_D

+ . =, WHES (5Es, 275 5
1. C10 4 §AEL: AB X 1 E B o iR J1VEER 400K I J148 M a. RPN EE EL 240,

Al 2
p 4 T
W BB A SERAR, F MK, WK 2 ,
13K My

5, X, +A,, =0 4 T
MIK

1 1 2 |
.. = XIXDIX—=%1]1=——
= Ei[(Z ) 3 | 3E]
3
¥ ><z>><< ) =--1"

A =——
P EI[(3 8 24EI



2}5\ :’#)mB

B
- | -

s 1 K, fEms

(1) R 0s=0, Rk Ky 5Me ez, kit
51 yg:

(2) # ye=0, Rk K, My iz, Ikt

K] Ogo
. (1) W Ge=0, Wk s 5 Mp 9% R, FRILHT g
R, Gmy em R, B s
g = myl : R~
EI  2EI
9 =mBl : BRI
=0, W °  EI  2EI =0, 2
R.1I
my ===

_myl  RJP R, R, R,

Vg

" 2EI 3EI  AEIl

3EI  12EI

(2) %:yﬁ",:[): :i/ﬂ-EJQRB Emﬂ H{]%xw!

R, 5my R, B AW

- myl? | R.I°

- 2EI  3EI

Vg

5

iz

=N

Ju/

Cmyl® Ry’

= +-

2R,
3

Hlp —

D e

s

y
Yyv=0 i, W % 2EI  3EI =0, 8

K I O

_ml  RT 2R RT Ry

(ﬁrﬂ—’% Rﬂ'—ﬁ)

' .— |
® EI  2FI 3EI  2EI  6EI  (Jii5 me—50
3. (15 73 EanszOiA o158 B8 Ry BT RIS Ro IR T4 L. NIRRT
)R T B AR /D EITRIBE, AR D) s PR Go 5K A sl A X (7] 5 i B HH 2% 1
e 1 -
B 0 -
%
T VII//I/I/I/ s .
v
R0 2R — e Y[
i Wil 7
e AR M,=T

(A SIS APL Y
7

N

e



P=—"
masitEst Ol o,
M I Ifl/!,,lﬂI 32T [ [,
¢’A — , —— [ 2 2 4]
Gl, GI, G (2R)' (2R))'-(2R))
o2 | [
gy =—(— —)

G R® R'-R’

;ﬁ&o%)ﬂq¢ﬂﬁMﬁ%ﬂﬁﬁ,Eﬁq EIL. [,
) Q A M ¥,

<l
Ny

A [ B

: (1D HRE KRR ) )

s SO\
2>
0
=
¥
® |—
Tl
I-rJZ
NN\

A _—

AC B 1 Ja1E C REIALAE

I 1 2 1 ql? 3
0, = FIXDX=14+(—X—xIl)x=I
| EI[ (2 : 3 (3 2 ) 4]
BC E%*"EJJFFC RN %

2

2

Flxl] [
EI [(2 8 )X3 |
mﬁmﬁﬁ 0, =0,

1 2 gl* 3 2
FIx[)x—I[4 X X [ x—l = —|[(—Fl x| ><—Z
. EI[ ( ) ” ( - ) | EI[(2 ) |

3
F=—ql

fif LA 16

SRR R ), It

L1



13 5 3 3
; " R, =—ql m, :_-qlz Ry, =—ql my :_qlz
K A, B g, 0 16 6 , — 16 16~
(2) 222 Q BAHI M K.
A
M 5
3
_qlz = !2
1 q
n 16 _ég 16
_ 16 C _
A \gl/ B
3 2
E! —ql
67 5121

5.(15 43 B RN AT, d=40mm, b = 0.om |1, =0.7m p _17KN, P,=0.8KN, 6,=240Mpa,
LA RH n=2. WTH =3 E R R

fift: 1.AB ¥z 2b ) O fai4k

P
M . = sz =800x%0.02 = 16 Nm
P
M, = ]Td =12000x0.02 = 240Nm
24F AB MHIN 1
RIS A fkim, Ay FHRE RIS RE 55
A
F, =12KN
v R
" 2 =800x0.02=16Nm
l i E > MITIH_‘.'{ = P]—d
A M,(Nm | 7 = 4
6 | ; =12000x0.02+800x 0.5 = 640Nm
| | 3T
> 122 0% g A LT e S8 =N NI S,
: : [ = M F, 640x32 12000
| i 0= : — 7 >
640 5 5 W A zx004 7x0.02
\ =102+0.09=102MPa
| |
> M
X L Y,
\ W 7x0.04
Y

o o B R, A
o . =o* +417 =102MPa <[0] = ‘; — 120MPa
FHAT ACB il a2 2R 52 20 1F




